
 

ФИНРАР –  ФИНАНСИЈЕ,  РАЧУНОВОДСТВО,  РЕВИЗИЈА  
Часопис Савеза рачуновођа и ревизора Републике Српске  

 

 

На основу одобрења Комисије за рачуноводство и ревизију БиХ, часопис Финрар организује 

 

ИНСТРУКТИВНУ НАСТАВУ 
 

за оспособљавање кандидата за стицање  
професионално-стручног звања 

 
СЕРТИФИКОВАНИ РАЧУНОВОЂА  

 
Поштовани,  
Честитамо Вам на одлуци да начините корак напријед у Вашим каријерама и 
животима и постанете дио рачуноводствене професије. 
 

Релевантна истраживања показују, да ће упркос 
процесима дигитализације и све веће примјене 
вјештачке интелигенције, рачуноводствена 
професија и даље имати незаобилазно мјесто у 
номенклатури занимања будућности. Тражња 
за рачуновођама у свијету у периоду послије 
пандемије коронавируса драматично је порасла.  
Oва професија захтијева висока стручна знања 
и компетенције, а прије свега изузетне моралне 
и етичке квалитете појединца. Једна је од 
ријетких професија на нашим просторима која је 

међународно призната, па су и критерији у погледу потребних знања и способности за 
стицање квалификација високи. 

 
 

ОНЛАЈН ОБУКА Инструктивна настава се 

изводи у реалном времену путем CISCO WEBEX 
платформе. За учешће на онлајн инструктивној 
настави потребни су вам рачунар са звучницима 
или лаптоп или мобилни телефон са конекцијом на 
интернет, те инсталирану Cisco Webex Desktop 
апликацију.  
 

 
 
ПРОЛАЗНОСТ НАШИХ КАНДИДАТА НА ИСПИТИМА  
Обуку вршимо двије деценије у континуитету, а анализе показују значајно већи степен 
пролазности наших полазника на испитима, што је, прије свега, резултат јединственог 
приступа који користимо у обуци и високе компетентности наших инструктора.  
 

 
 
 



 

  

 
 
КАКО САВЛАДАТИ ПРАГ ОД 50%? – Пут до остварења овог циља  
Кандидати који приступају обуци већ посједују одређени ниво знања стечен 
претходним школовањем, радом у пракси, те у одређеној мјери изучавањем предметне 
материје кроз самосталну припрему. Ова обука је конципирана да се кандидатима 
помогне да пријеђу праг пролазности, односно да остваре више од 50% од 
максималног броја бодова. У том смислу, наши инструктори ће вам поред стручног 
дијела наставе дати савјете и указати на најбољи пут за израду теста у условима 
ограниченог времена.  
 
 
Претходне инструкције  
 
Литература препоручена од стране Комисије за рачуноводство и ревизију БиХ је 
прилично широка, како по броју издања тако и по садржају. Наши предавачи 
(инструктори) ће вам кроз претходне консултације у онлајн укључењу (одређени 
временски период прије самог почетка наставе) указати на кључна поглавља и 
дијелове препоручене литературе. Усмјериће вас на које се дијелове препоручене 
литературе требате фокусирати, да би сте избјегли конфузију и скратили потребно 
вријеме за припрему испита. 
 
Садржај и концепт припремне наставе  
 
Садржај предавања у потпуности је усклађен са недавно иновираним Наставним 
планом и програмом Комисије за рачуноводство и ревизију БИХ објављеним на 
сајту СРР РС 25.01.2024. године. 
У току наставе обрадиће се оквирна питања објављена од стране КРР БиХ, 
анализираће се тестови са претходних рокова и типски задаци који се појављују 
у тестовима.  
Наши предавачи ће вам својим савјетима сугерисати редослијед корака 
рјешавања теста, у циљу да што лакше савладате праг пролазности:   

• На која питања требате прво одговарати? 

• Шта не треба писати, а шта и на који начин треба писати у есејима како би 
остварили што већи или максималан број бодова? 

• Како приступити изради задатака да би се извукао што већи или максималан 
број бодова? 

• Како распоредити вријеме за различите типове питања и задатака? 

• Како да најбоље искористите логику и знање које посједујете у изради теста, 
те указати како да избјегнете логичке замке у питањима и задацима? 

 
Предиспитне консултације  
 
У периоду од завршетка инструктивне наставе до одржавања испита, наши 
инструктори ће вам бити на располагању за додатна појашњења и консултације.  
 
Материјали за обуку  
Сви полазници по окончању наставе добијају у дигиталној форми радне материјале, 
слајдове и типске задатке  који су се појављивали на претходним роковима.  
 
 
 
 
 



 

  

 

ПРЕДАВАЧИ (ИНСТРУКТОРИ)  
Наши инструктори су признати професори и стручњаци из области рачуноводства, 
ревизије и пореских система: проф. др Предраг Гајић проф. др Јелена Пољашевић, 
проф. др Дарко Томаш и проф. др Жељана Јовичић 
 
 

РАСПОРЕД ОДРЖАВАЊА ИНСТРУКТИВНЕ НАСТАВЕ И ЦИЈЕНА  
Предавања се за један предмет организује у току четири, пет или шест радних 
дана (од понедељка до суботе) по два школска часа дневно у једној седмици, са 
почетком у 18 часова.  
 

Предмет 
број 

Назив предмета 
Број 

часова 
Цијена по 
кандидату 

6 Примјена управљачког рачуноводства 12 200,00КМ 

7 Финансијско извјештавање 2  12 200,00КМ 

8 Ревизија и системи интерне контроле 10 200,00КМ 

9 Примјенa финансијског менаџмента 10 200,00КМ 

 
Наведене цијене су са урачунатим ПДВ-ом. Уплату котизације можете извршити на 
жиро рачун код НЛБ банке: 562-099-00001664-61.  
 

* * * 
Рок за пријаву је до 31. марта 2024. године. 

 
Инструктивна настава ће се одржати  

у априлу 2024. године.  
 

О терминима одржавања инструктивне наставе  
бићте накнадно обавјештени. 

 
ПРИЈАВУ НА ИНСТРУКТИВНУ НАСТАВУ МОЖЕТЕ  

ИЗВРШИТИ САМО ОNLINE ПУТЕМ ВЕБ САЈТА  
САВЕЗА ИЛИ ФИНРАР-a! 

 
____________________________________ 

 


